宙

编辑 段淑贞 校对 王飞飞

赵某某等27人恶势力犯罪集团案宣判

我县所有涉恶案件全部清零

集团案进行了一审宣判,该犯罪集团首要分子赵某某被 判处有期徒刑二十年,并处罚金120万元。随着该案的 宣判,我县法院受理的涉恶案件全部审结,实现案件清 结的目标。

县法院一审认定,自2006年以来在汝州市形成以 被告人赵某某、闫某某为首,高某某、王某甲、郭某某、漫 某某、杨某某、王某乙、杜某某、李某某等人为积极分子 的恶势力犯罪集团,该集团通过实施寻衅滋事、开设赌 场等违法犯罪行为获取大量非法利益,采用暴力、威胁 等方式对他人进行殴打、报复,多次实施寻衅滋事、故意 伤害、聚众斗殴、非法拘禁等犯罪行为。该犯罪组织结 构明显,成员固定,其实施的违法犯罪活动,造成极其恶 劣的社会影响,严重影响当地群众的正常生活,破坏了 当地的经济和社会秩序。

自2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,县法院 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 积极落实上级决策部署,加强组织领导,强化联动机 制,深入线索摸排,拓展宣传广度,助推扫黑除恶专

近日,县法院对被告人赵某某等27人恶势力犯罪 项斗争扎实开展。自扫黑除恶专项斗争开展以来,该 院共受理涉恶犯罪案件40件213人,其中恶势力犯罪 团伙9件47人,恶势力犯罪集团31件166人,共认定 恶势力犯罪分子196人,对149人判处财产刑,共判处 财产刑3808.5万元,追缴赃款212万元,在被认定涉 恶犯罪分子196人中,判处有期徒刑五年以上的96 人,重刑率49%。

今年是扫黑除恶专项斗争三年目标的收官之 年,虽然实现涉恶案件的全部清零,但扫黑除恶工 作不能放松,县法院将以更加振奋的精神,更加坚 定的信心,更加扎实的工作,采取更有力的措施,扎 实做好案件审判及行业治理工作,坚决打赢扫黑除恶 攻坚战。 (赵熙)

深入开展



为做好冬季防火防控工作,维护全镇 消防安全形势稳定,赵庄镇不断夯实消防 基层基础,采取"四提升"措施,扎实开展火 灾防控工作,使防控措施得到了有效落实。 一是政府主导提升"推进力"。组织 召开消防安保工作部署会,制定赵庄镇消 防安全保卫工作方案,细化责任和工作措 施,分管领导带队开展消防安全检查20余 次,督促责任单位严格落实消防安全责 任。二是部门联合提升"执行力"。联合 派出所、执法队开展消防业务指导,督促 做好超市、敬老院、居民楼院等场所的火 灾防控工作,严防火灾事故发生。目前, 出动检查人员200余人次,检查350余次, 消除火灾隐患12处。三是狠抓重点提升

"战斗力"。紧盯宾馆饭店、施工工地、加 油站等重点场所,不定期进行"清单式"消 防安全检查,对上账的突出隐患问题逐一 开展"回头看"检查,对发现问题整改不力 的单位坚持严格执法。四是氛围浓厚提 升"关注力"。设置消防宣传站,向过往车 辆、群众发放消防宣传材料800余份;

深入辖区22个行政村开展消防宣传 活动80余次,累计发放宣传材料1000 余张;开展消防培训演练9场次,参训 人员400余人次。(闫冠琳 史军伟)



合一村一法律顾问史天伦 律师到该镇孙庄小学开展 法治讲座,为全校师生送 上一顿法治文化大餐。 史天伦律师用浅显易

近日,周庄司法所联

懂的语言,深入浅出的给 全体师生解读了《中华人 民共和国未成年人保护 法》、《民法典》等法律法 规,以及民法典颁布的意 义。并结合小学生的身心 特点和身边发生的案例, 详细讲解了校园欺凌等行 为带来的后果及监护人需 要承担的责任等问题。同 时,告诉未成年人遇到法 律疑难时怎样拿起法律武 器保护自己的合法权益。

司法所工作人员为在 校师生发放了《青少年法 律读本》等法律书 籍。同学们纷纷表 示,要争做守法、护法 的新时代小公民、好 少年。 (李君丽)

为切实维护胜诉当事人的合法 权益,提升执行质效,彰显司法权 威,近日,县法院闹店法庭审判人员 与执行团队干警共同在本辖区开展 集中执行专项行动。

当天上午8点10分,执行团队 干警到达被执行人杨某家中。陈 某与杨某因买卖合同纠纷一案, 经闹店人民法庭审判人员调解, 双方达成调解协议:杨某将剩余 款项偿还陈某,法庭出具调解书 并送达双方当事人。调解生效 后,杨某迟迟不履行生效法律文 书确定的义务,陈某向闹店人民法 庭执行团队申请强制执行,执行团 队根据审判人员提供的相关资料, 认为杨某有偿还能力,劝说杨某尽 快还款,并告知其有偿还能力拒不 履行生效法律文书可能对自身及 家庭成员带来的影响,杨某权衡利 弊之后表示愿意偿还剩余款项。 10点钟,在审判人员与执行干警共 同见证下,杨某将剩余款项尽数偿 还陈某,该案顺利执结。

县法院实施"立、审、执"一体 化重要举措以来,闹店法庭积极推行这一举措,截至 目前,已执结案件50余起,极大缩短了执行案件办 案周期,提高了执行效率,减少了当事人诉累,提升 了群众满意度。 (张家源)

开通绿色通道 提升信访工作质效

"你们把我反映的事情放在了心上,多次向我反馈 调查处理结果,彻底解决了俺心中的疑惑,真是让我很 感动,我对调查处理结果非常满意,我要给你们点赞!" 近日,李庄乡幸福村的于艳红夫妇,反映大唐风电基座 占地款未发放到位的问题得到圆满解决后,拉着信访 办同志的手激动地说。

今年以来,李庄乡不断创新信访工作思路,多措 并举,扎实做好信访维稳工作,努力打造群众信访 "绿色通道",切实解决群众诉求,提升群众的获得 感、幸福感和安全感。

该乡在落实信访工作中,严格执行党政班子成 员坐班接访制,使群众到乡政府反映诉求有接待、有 登记,有回应、有落实,确保矛盾解决不出乡,解决 在基层;"打好感情牌",通过下访进村入户、到田间 地头和群众面对面交流,第一时间了解他们急于解 决的问题以及看法,倾听群众呼声,收集民情民意, 回应群众期盼。同时,对群众反映的诉求问题和意 见建议,专门建立台账,及时推进问题查处和整改, 确保信访工作质效。

(杨海楠 史军伟)

河南省社会信用条例

第三十三条 信用主体的下列行为属于 严重失信行为:

(一)严重危害人民群众身体健康和生命财 产安全的行为。包括食品药品、生态环境、工程 质量、安全生产、消防安全、交通运输、强制性产 品认证等领域的严重失信行为。

(二)严重破坏市场公平竞争秩序和社会 正常秩序的行为。包括贿赂,逃税、骗税,恶意 逃废债务,内幕交易,逃套骗汇,恶意欠薪,合 同欺诈,故意侵犯知识产权,非法集资,组织传 销,严重破坏网络空间传播秩序,严重扰乱社 会公共秩序、妨碍社会治理等严重失信行为。

(三)严重侵害消费者、投资者合法权益 的行为。包括制售假冒伪劣产品,虚假广告、 严重误导诱导消费者,严重侵害消费者知情 权,侵害证券期货及其他投资者合法权益等 严重失信行为。

平顶山市博翔碳素有限公司协办

(四)严重违背教育和科研诚信的行为。 包括国家教育考试、国家工作人员选拔考试、 国家职业资格考试等作弊,抄袭、剽窃他人科 研学术成果,伪造、篡改研究数据和研究结 论,弄虚作假、骗取科技计划项目和科研经费 以及奖励、荣誉等严重失信行为。

(五)拒不履行生效法律文书,并被人民 法院纳入失信被执行人名单的。(未完待续)

社 会 信 用 条 例 宣 传 专 栏

3、交通工具上,旅客可以不 按照自己的座位号抢座霸座吗? 《中华人民共和国民法法典》

第八百一十五条 旅客应 当按照有效客票记载的时间、班 次和座位号乘坐。……

普法讲堂 为了维护正常 的运输秩序,保护旅客的人身、的合理安排应当积极协助和配 财产安全,旅客和承运人都应当 合。

遵守客运合 同中的义 务。旅客除 了应当支付 票款外, 还 应当按照有 效客票记载的时间、班次和座位 号乘坐。旅客无票乘坐、超程乘 坐、越级乘坐或者持不符合减价 条件的优惠客票乘坐的,应当补 交票款。此外,旅客携带行李应 当符合约定的限量和品类要求, 旅客对承运人为安全运输所作 (未完待续)





兀